

Styremøte 4. 1959 hos Bjørn Nass.
 Tilsted: Samtlige styremedlemmer samt tilsynings-
 utvalgets formann og varannum J. Bjørgan.

Bak 19. Utvalking til A.-klubbturneringa 1959

A-klubben Følgende hadde kvalifisert seg, og fylles utingalems
 for deltakelse i A-klubben

8	M. Sun - B. Wik		Tare	✓
6	J. Bjørgan - A. Larsson		Tare	✓
12	J. Lars - Fjere		Karsson	
3	O. Waack - B. Nass		Kimken	✓
5	J. Fiskerik - B. Nass		Kimken	✓
10	G. Boyer - S. Larsen		Linn	✓

Til de ulike klasser ble følgende par nominert

11	Hoxmen - Moorsaa	5 st	Tom	✓
1	Grande - Johnsen	5 st	"	✓
2	Vell - Bjørgan	5 st	"	✓
4	Frø Lingsdahl - Frø Kjøstad	5 st	Karsson	✓
5	T. Jansen - A. Kjøstad	5 st	Tare	✓
13	Lingsdahl - Alstadheim	4 st	T.B.K.	✓
5	Jak Paulsen - Jak Sandem	4 st	Tare	✓
2	Larsson - Oikarison	3 st	Sis	✓
8	Kaastad - Kjekstad	3 st	Kim	✓
11	Lindberg - Rime	3 st	Tare	✓

B-klubben. Følgende ble nominert (de 6 første
 par er reservert i den anførte rekkefølge)

1	Kinnam - Kinnam	44 pt	- 5 st	causa - v
1	2 Johanson - Kognes	39 "	5 "	" "
4	3 Johanson - Skoleby	36 "	5 "	causa - v
8	4 Ström - Stokkebekk	33 "	5 "	causa - v
7	5 Skarholt - Krogstad	29 "	5 "	causa - v
9	6 Kopeth - Mathson	26 "	5 "	causa - v
14	7 Reid - Holmlund	26 "	5 "	causa - v
5	8 Skumburg - Jacobsen	19 "	5 "	causa - v
6	9 Noyung - Selvollberg	11 "	5 "	causa - v
3	10 Bragstad - Selvollberg	9 "	5 "	causa - v
10	11 fra Kinnam - fra Jakobson	<u>3</u> "	5 "	causa - v
5	12 fra Kinnam - Johanson	0	4 "	causa - v
13	13 Svartås - Hørogstad		3 "	T.B.K.
11	14 Heggås - Ljøns		3 "	Stads
15	15 Lystad - Kinnam		3 "	Fore
8	16 Myrland - Kinnam		3	causa - v

Som reserver til B. stien ble nominert i følgende rekkefølge:

12	1 Bragstad - Johanson	27	causa - v
	2 Selvarson - P. Johanson	26	causa - v
	3 Kinnam - Kinnam	25	causa - v
	4 Skarholt - Skoleby	23	causa - v
	5 fra Kinnam - fra Kinnam	22	causa - v
	6 Kinnam - Kinnam	22	causa - v
	7 Skarholt - Skoleby	17	T.B.K.
	8 fra Kinnam - fra Kinnam	10	causa - v
	9 Kinnam - Kinnam	8	T.B.K.

Oppgjør Erlingsson P. Gjæmst. A. Kinnam
 —————
 Au. P. P. P.

~~18. 12. 1959~~ ~~18. 12. 1959~~ ~~18. 12. 1959~~ 10/10 1959 hos Alf Larsson
 delade. B. Larsson G. Jönsson och I. Pöhlsson
 A. Larsson og K. Dietrichsson samt varannan.

Sak 20. Uttakning av singeltävlingen

Ut var inkommit förslag på celt 28 spelare.

Följande 28 spelare ble uttått:

Män		Kvinnor	
B. Larsson	5.0	A. Jönsson	5.0
O. Wasth	5.0	T. Jönsson	4.0
S. Hökstedt	5.0	T. K.	
O. Wasth		B. Jönsson	5.0
A. R. Johansson	5.0	A. Larsson	5.0
K. Johansson	5.0	T. K.	
B. Engström	5.0	B. Larsson	5.0
T. Nyström	4.0	D. Lindberg	5.0
S. Kärnkvarn	5.0	T. Kärnkvarn	5.0
A. Grandt	5.0	C. Larsson	
M. Norrman	5.0	A. Nyström	5.0
T. B. K.		S. Larsson	5.0
J. Kärnkvarn	4.0	J. Nyström	5.0
A. T. P.	5.0	L. Johansson	5.0
J. Kärnkvarn	5.0	G. Skarholt	5.0
J. H. Skarholt	5.0	R. Kärnkvarn	
		O. Olofsson	5.0
		J. Fisker	5.0

Reservar. 1. Skarholt 23 pt. Kärnkvarn 8 pt.
 2. Nyström 15. Kärnkvarn 6.
 3. Kärnkvarn 14.

Sak 21. Kretsforvaltning. ¹⁹⁵⁸ Arbeidsutvalget - og utkast
til kretsforvaltning

Sakliste:

fulgende sakerliste ble sendt.

1. Valg av 2 representanter til å undersøke innsettene
2. Gjennomføre av fullmakter.
3. Gjennomføre sakliste og forretningsorden
4. Styrets beretning
5. Regnskap
6. Kretsforvaltning 1958-59
7. Kretsforvaltning. Styret foreslår: Kretsforvaltning opp-
heves ikke
8. Forslag:
 - a. Styret foreslår at kretsen søker om å opprette
av N.H. for lag 1962
9. Valg
 - a. Formann
 - b. 2 styremedlemmer med varare
 - c. 2 revisorer med varare
 - d. 3 representanter til forhåndsutvalget
 - e. Innvalgsutvalg
 - f. Innvalgsutvalg
 - g. Redningsutvalg
10. Ansettelse

3
Arbeidskræftning. Arbeidskræftningen blei diskutert.
Forslag til arbeidskræftning blei fremlagt på møte
styremøte.

2022. Sparerkræftningene. Det ble vedtatt at sparerskræftningene
begynner 1/5 og sluttes 2/9. Sparerskræftningene
begynner 1/5 og sluttes 3/5.

Janne Oaf
Byrådssekretær

Astrid Paulsen
Byrådssekretær

Styremöte 24/6 1959. hos Balow Paulsons
Tilstuda: samtliga styremedlemmar.

Sak 21-forts. Sakliste för Kretsstyret.

Refereras förslag från Fisk. Kammer, från H. Eriksson,
från L. Seljebom och från O. Öktonhågg om öppnandet
av en dansstiltning med A- och B-
stegen med anslagsvis 12 par.

Vetbak: Kretsstyret anbefaler förslaget. Öppnandet
av en dansstiltning med 12 par. A- och B-
stegen blir fortsatt öppen för damer. Dansstilen
kvalificerar inte för automatisk öppnytt till
A- eller B- stegen.

Sak 22. Refereras söknad från Lian bryggeri om
arrangemang av en sammantänning på Lian på
samma betingelser som iför.

Vetbak: Kretsstyret ~~anbefalar~~ godkänner sammantänningen.

Sak 23. Karl Kinnman ble tillsatt som materialför-
valter av Lian av höga sammantänningen.

Sak 24 Rändygilt 1959/60 ble utsett således

Utvalda		Styffet
1	KM för Kläcker 400.-	1. Vänkaslussgränd 800.-
2	" " par 250.-	2. Årsmötet 1300.-
3	" " damer 150.-	3. Byrå för damer 700.-
4	Jubileum 450.-	4. Spill. material 900.-

5 Ringelkörnchen	50.-	5 Bleien	100.-
6 Reduktionsmittel	150.-	6 Experimente	500.-
7 Korrosionsmittel	500.-	7 Untersuchungen	100.-
8 N.M. für Jahr	150.-	8 Material für Jahre	200.-
9 Rente	50.-	9 Zeitdispersion	50.-
	<u>400.-</u>		<u>460.-</u>

Johann Auf
 Galus Poulsson

Alf Larsson
 S. Stass

Peter Jönsson

1959
Ordreliste ting 5. mai i Frimurerlogen.

For behandling foreslår:

Sakliste

ved Tronheim og Omegn Bridgekrets' ordinære ting tirsdag den 5. mai 1959 kl. 18 i Frimurerlogen.

1. Valg av 2 representanter til å underskrive protokollen.
2. Godkjennelse av fullmakter.
3. Godkjennelse av sakslisten og forretningsorden.
4. Styrets beretning.
5. Regnskap.
6. Budsjett 1958/59.
7. Kretskontingent. Styret foreslår: Kretskontingent oppkreves ikke.
8. Forslag:
 - a. Styret foreslår at kretsen søker om arrangementet av finalen for NM for lag 1962.
 - b. Forslag fra fru L. Rannov, fru H. Eriksen, fru H. Schjetne og fru O. Okkenhaug om opprettelse av en eliteturnering for damer parallelt med A- og B-eliten, anslagsvis med 12 par. Styret anbefaler forslaget under den forutsetning at A- og B-eliten fortsatt blir åpen for damer.
9. Valg:
 - a. Formann
 - b. 2 styremedlemmer med varamenn.
 - c. 2 revisorer med varamenn.
 - d. 3 representanter til forbundstinget.
 - e. Turneringsutvalg.
 - f. Autorisasjonsutvalg.
 - g. Bedriftsutvalg.
 - h. Valgkomite.
10. Eventuelt.

Denne sakliste sammen med forslag til budsjett for 57/59 er sendt til klubbens i rett tid.

Beretning og regnskap for sesongen 58/59 ble levert ut på representantenes plasser for tinget

ble gætt.

Singel ble ledet av formannen Hjørne Nass, som
innsat representantene velkommen og utleerte lister
for lovlye sakt.

1. Tit i skrivne indskrives protokollen ble valgt
Lilly Rasmus og Yngv Dragsvold.
2. Det ble depar fullmakter for ialt 48 representanter
fra 21 klubber. Samtids fullmakter ble
godkjent. Kriststygnet møtte med 4 representanter
inkl. Erling Nass og begge varerne hadde
forfall. Ialt møtte således 48 representanter.
3. Formannens referat saklisten som ble godkjent
uten bemerkninger.
4. Formannens referat styrets årsberetning for
1957-58. I forbindelse med årsberetningen ble
det stilt en del spørsmål som ble besvart
av formannen. Meddelum, T.B. u. gjaldt ikk
den tidligere Hjørne-beretningen ikke ble avlest
T.B. u. Beretningen ble godkjent.
5. I revisorens fraser ble regnskapsfor 1957-58
referert av Arvid Gjovik. R. Pedersen som på
li stemme utvalgte for en del av styrets
beretninger, og mente at en del av overens
børde bemerkes til styret gjennom Arvid Gjovik
refererte revisorens bemerkninger og anbefalte
at ~~tegn~~ kassorene ble gitt ansvarforfall.
Regnskapsfor ble endelig godkjent.

6. Styrets forslag til skild gjest for 1859-60 ble
 endelig godkjent.
7. Krets korelingst. Det ble endelig vedtatt
 ikke å oppkøve krets korelingst.
- 8a. Styrets forslag om å ikke om arrangementet av
 finalem for N M for lag. De Voll spurte om
 kretsstyret hadde oppgave over hva det ville
 koste kretsen. K. Rinnan påtalte at kretsstyret
 ikke på forhånd hadde fremlagt en kalkyle
 for arrangementet. Forbudsanset foreslo at
 saken ble merket utredet og forelagt et
 ekstraordinært kretsting til høsten. B. Vok,
~~og~~ Maestad, Toldnes stilte styrets forslag.
 Forbudsanset mente, etter opplysning av
 Gjermik at kretsstyret allerede nå kunne ikke
 om arrangementet, og ~~forelagt~~ ^{fremlagt} skildgjest i god
 tid for neste ~~ordet~~ kretsting. Johnsen
~~men~~ ~~trifte~~ mente umuligheten av å bevilge
 overskuddet av Taverntimmeringen til dekning
 av arrangementet. Etter ytterligere bemerkninger
 av Voll, Vok, Skibby, Holstad, Rinnan, Gjermik
 og Worsøe, ~~Voll~~ foreslo at ble styrets forslag
 endelig godkjent. Et forslag fra Voll
 om et tillegg i protokollen om et forutsettning
 for at kretsen påtar seg arrangementet, er et
 skildgjest foreligger kretstinget 1860 og godkjennes
 ble vedtatt med 25 mot 23 stemmer.

Foranmen referat -

86. Forslag fra fru L. Rasmussen, fru H. Erikson,
 fru H. Selvig og fru O. Steinhilber om opprettelse
 av en skoleinstitusjon for damer parallelt med
 A- og B-skolen, anslagsvis med 12 pær. Skolen
 anbefales foreslått under den forutsetning at
 A- og B-skolen forpakt blir åpen for damer.
 Foranmen ~~anbefaler~~ ^{menner} at kretsstyret hadde foreslått
 foreslått slik at damestolen ^{ikke-} antonomastisk
 kvalifiserte til opprykk i B- og A-skolen. Det
 kom innlegg fra Torvassen, fru Rasmussen, fru Selvig
 & Brime, Elias Vik, A. Larsson, K. Richardson, Gjærvik
 og ydelingen. Forberedelse foreslo at skolets
 forutsetning var at A- og B-skolen fortsatt skal
 være åpen for damer, slippes. Dammus. forslag ble
 vedtatt med 42 mot 6 stemmer.

9. Velg.

- Foranmen: Velgkomiteen foreslo ~~gjerning~~ H. Rasmussen
 som ble valgt medlemmer.
- 2 Styremedlemmer: Velgkomiteen foreslo A. Gjærvik og
 Arvidt Pindsten (gjerning). Bestemmelse valgt.
- 2 Revisorer: Velgkomiteen foreslo A. Rasmussen og B. Vik
 Bestemmelse valgt.
- Foranmen: J. Rasmussen - Odd Waagan - gjerning.
- ~~Revisorer~~
~~forberedelse~~ Velgkomiteen foreslo gjerning. En
 kandidat ikke hadde meldt seg å fortsette
 ble valgt. G. Selvig, Svartas og R. Rasmussen
- Finansingstilvalg Velgkomiteens foreslo Rasmussen
 og ~~medlemmer~~ ^{foranmen} (avg), Torik Brime og Hedra Rasmussen

Rasmussen til skolest.
 Gjærvik og

gjennomly. Beslutning vedt.

Vedtakende: Helmer Svan Færstad, Helmer Brakken (gjennomly)
Kjell Kragseth og Lage Kragstad, Beslutning vedt.
Som representanter til fylkesstyret ble vedt:

U. Løyen, S. Larsen og T. Jansen.

10. Ansettelse.

Formannen refererte et fra sent innkommet forslag fra Bridgeklubben Kvernås om reisefordeling for krets-kampene. Formannen mente at en eventuelt reisegodtgjørelse ^{for reisens} burde kunne tas i betraktning. Det kom innlegg fra Kræmer, Kirman, og Wick.

Wick påtalte de store utestående kontingentrestanser for bedriftsturneringer.

Fra Kvernås ble det påtalte at kretsrestanskene for kvernås ikke ble henlagt så nær oppimot slutten.

Djorvick, dron orienterte approximativt om besvarelse av spørsmål for kommunaltturneringer. I hovedsak ble resultatene som omiddelbare ~~har~~ tatt i betraktning. Formannen meddelte at styret vil undersøke om det foreligger noe vedtak i denne sak.

Formannen opplyste at Karl Kirman har påtalt seg jobben som ordstyrer for alle og leder av begge kommunaltturneringer.

Det ble påtalt den dårlige servicen som avises her og opplygges om resultatene fra turneringene. Formannen mente

at skylden ikke bare var avisens.

Mik gættede at en fortsat brüde marv
"Tavens kinneringer."

Fremmanen bestilte til repræsentation i sine
klubbenedlommene opmærksom på imødekom til
Arbejdsministeren.

I forbindelse med offentliggjorte i avisene er
kinneringsskiltene havde betydelig, tjene og
kinnere.

Arbejdssættet lakkede styret for godt arbejde.

Hølet blev.

Killy Rannov. *C. Jørgensen*

Styremøde 25-57 i Trinitærkongen.

Tilstede: Lars, Hans, Hanssen ^{af Hvidovre} og H. Paulsen forfuld

og Hvidovre

Lede! Udvalgte styret.

Nestformand: Hvidovre Hvidovre

Kasserer: Hvidovre Hvidovre

Revisor: Hvidovre Hvidovre

Styremedlem: Hvidovre Hvidovre

~~Ågripsteden 25/5-59 i Frimurerlogen~~
~~Fildstedt. Ann. Nov. Kansen~~

Sak 2. Referens her fra postmesteren Kansen
i Frimurerlogen. ang. at Litterat. og Pedagog
fra "Benedictum" hadde prøvet å styre drukkere.

Vedtaks. Litterat. og Pedagog holdes som se her ang. skriftlig
forklaring innen neste 3 uker. Litterat. og Pedagog
ang. om hvorvidt holdes til neste år i møte
opp på Kansen arrangementer i Frimurerlogen.

Sak 3. Ref. her fra den Bredsklubben dater 12/5-59.
den Bredsklubben arrangerer ikke den planlagte sammen-
komning på den.

~~Sak~~

Sak 4. Det ble vedtatt å bevilge kr 50.- i dult-
gjeld til hver av Kansen representanter
til forhandlingen.

Pjermund Offisiell. Peling Bass
Lundsgaard Ref. Lansen

Oppgjørelse 21/8-57 hos Terhing Lars.

forarbeid: Lars, Mars, Gjønsvik & Paulsen & Hånsen
forarbeid med styringskomiteens forslag til innstilling.

Sak 5. Innstillingen Oppgjørelse med utarbeidelsen av
innstillingen ble forfalt. Tekst til innstilling ble
fremlagt på neste styremøte 29.11.

Sak 6 Sikkestad, dateret 25/5-57, fra Lundebrändelagets
Bridgokomite om oppskakke i bridgekretsen.
Det ble vedtatt å anbefale saken overfor
forbundet.

Sak 7 Bedriftsstyringene. Det ble vedtatt å undersøke
overfor bedriftsstyret at et tilstrekkelig antall
lag må ha valg over i første runde for å få
fullt runde senere.

Sak 8 A. Gjønsvik & B. Lars ble pålagt å utarbeide
et budsjett for januar for 1962 for ~~1962~~ 1962.

Sak 9 Disiplinarsak mot Per H. Lund og H. H. Paulsen
Det ble henvisning vedtatt å behandle saken
med hensyn til restriksjoner forbundet, med
anmodring om å behandle saken til politisk.

Per H. Lund
H. H. Paulsen
Gjønsvik
John H. Paulsen
L. Larsen

Skjermings 74-59 hos Bjørn Hass

Følgede: Hass, Bjørn, Ha. Poulson, A. Hansen
J. Hjergaard og Kirkeordførers for-mann J. Knudsen

~~Sak 5~~ Sjerringsstedet

~~Sak 10~~ ^{forts} Søknad fra TBK om arrangement av jubileums-
kirkeing. Søknaden ble innvilget.

~~Sak 5~~ ^{forts} Sjerringsstedet, Kirkeordførers forslag til
herminliste ble vedtatt med enkelte endringer

Sak 11 Firkeordførers - Følgende par ble uttatt
til firkeordførers i Oslo 10 og 11 okt.

1. Gull - Vold
2. Jensen - Vassie
3. Nyh - Larsen
4. Grande - Vold

Sak 12 Autorisasjon av kirkeordførers, ble ble
vedtatt å henstille til autorisasjonsutvalget å
arbeide prøve for autorisasjon av kirkeordførers-
ledere.

Sak 13 Karvedykasene. Følgende par ble uttatt
Halow Poulson - Astrid Sandem
Kona Høgsahl - Olei Røystad.

Jensen A. Hansen J. Knudsen
Ha. Poulson J. Hjergaard J. Knudsen

Spørsmål 24/10-59 i Trinnundersøyn
Tilskude Nass, Nass og Hanssen og Gjensvik

Sak 14. Saken fra den Bridgeklubb om å få
arrangere hjemmekampen i Kristiansund på
dian.

Det ble vedtatt å innleie en selskaps-
sal i Kristiansund for arrangementet. Det ble videre vedtatt
at spørsmålet om arrangementet av kretsens
saken Trinnundersøyn blir forelagt kretsstyret.

Sak 15. Hjertesess-cupen, det ble vedtatt å
overlate arrangementet av årets Hjertesess-cup
til Centrum, som eneste søker.

Spørsmål

N. Nassen S. Hanssen
Gjensvik

Skogensdel 2/12-57 hos Myrnes Lars.

Tilskudd: hos fru Linné for Porselæsen, Gjønnes, hos
og Hansen.

Sak 11 Fordeling av overskuddet av Tjørnsløvvingen.
Det var ingen friskans utløp som kommet følgende
søknaden om refusjon ~~av~~ utgiften vedr. NM for
lag og gear.

Centrum	kr. 86.- + dikt
Lovre	• 220.- + .
Kjøtkjøtt	280.- + .
Hjernen	90.40 +
Forsing kløt bleen	133.50 + .

Som beredningsgrunnlag ble benyttet en kiltboks
på kr. 30 pr. dag for flere dager praver og kr. 10.- for
en dags praver. Det ble besluttet å addere kr. 90 av de
krav ut kom frem til. Fordelingen ble forsett
således:

Centrum	kr. 123.-
Lovre	• 150.-
Kjøtkjøtt	• 192.-
Hjernen	• 78.-
Forsing kløt bleen	• 163.80
	<u>712.80</u>

Sak 12 Jords. Ingen har ønsket en til prøve for
autorisasjon som tømmeringsplan. Det ble vedtatt å
sende ut et nytt sirkulære ang. denne sak.

Trosp. Lovgivning nr. 4. - Lønden 1895 om - for paa
afsted. 2000
samt. 1895 nr. 2. 1895.

Sak 17. Kvælbæverstriket for damer. Tingregulering.
Geværen ble besluttet som ifølge 3 finaler holdes
med samtid 36 par. Hvis det omkommer sig mere end
36 par spilles en utslagsrunde. Startbetingelserne
ble satt til kr. 4 pr. hold hvis det bare spilles
finalerunden, ellers kr. 4 for utslagsrunden og kr.
3 pr. finalerunde.

Sak 18. Militærregulering. Det ble vedtatt å
spille i 4 innbytter med av midlertidig 15 par.
Damerklassen spilles med 12 par. Betingelserne ble
satt til kr. 4 pr. hold.

<u>Pyramid</u>	A. Haas	Ola Pöresson
J. Lund.	Olaf Jämt.	A. Haas